Уважаемые родители, учителя, ребята!

             МУ «Управление образования администрации города Пятигорска» сообщает о том, что в соответствии с порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года № 1252, с сентября 2016 года начинается школьный этап олимпиады.
На методическом сайте всероссийской олимпиады школьников Федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» http://olymp.apkpro.ru на странице «Методические материалы», в разделе «Материалы по предметам» размещены «Методические рекомендации по разработке заданий и требований к проведению школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2016/17 учебном году».
Рекомендации содержат образцы олимпиадных заданий, перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения олимпиады, критерии и методики оценивания выполненных олимпиадных заданий, описание процедуры регистрации участников олимпиады, показа олимпиадных работ, а также рассмотрения апелляций участников олимпиады. Рекомендации можно скачать по ссылке: http://olymp.apkpro.ru/mm/mpp/.
 Одновременно сообщаем, что указанные рекомендации также размещены на официальном сайте министерства образования и молодежной политики Ставропольского края (http://www.stavminobr.ru/)  в разделе «Всероссийская олимпиада школьников».
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